
祝膳（春）アンケート集計結果

1.期間 ：2024年3月1日～2024年5月31日
2.対象者：妊産婦 66名
3.回収率：95％(63名)、有効アンケート回収率 81％(51名)
4.献立

5.結果

図2.祝膳全体の評価（n=51）

御飯 筍ご飯
焼物 鯛の木の芽味噌焼き
煮物 牛肉のデミグラスソース煮
揚げ物 海老団子のあられ揚げ
和え物 菜の花のごまくるみ和え
汁物 清汁
デザート チョコレートケーキ・果物
飲物 コーヒー・紅茶

図1.対象者の年齢（n=51） 図3.祝膳全体の評価（n=44）

図4.盛り付けについて（n=51） 図5.色彩について（n=51） 図6.味について（n=51）
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図8.温度について（n=51）図7.量について（n=51）

図10.良かった料理（複数回答可） 図11.悪かった料理（複数回答可）

6.ご意見
・祝い膳が一番楽しみだったのですごく満足できました
・産後のメンタルが落ちた時の祝い膳だったので嬉しかったです
・特別感があり幸せでした
・和風、洋風選べられるといいなと思いました

・前回出産時に治療食でしたが、今回は常食だったので初めて祝い膳をいただきました
治療食でもデザート1品でもあるとうれしいのではないかと思いました

・トレーがいつもと違うといいなと思いました

7.考察・今後の取り組み
昨年度に比べて満足度はやや増加し、92%の方に良いと評価して頂いている。全体的にど

の項目においても良いという意見を多く頂き、おおむね妊産婦の患者様に適した祝膳の提供
ができていると考えられる。
今までのアンケート調査を通じて、量に関して「多い」というご意見を多く頂いていたため、
2024年9月から主食量を選択できる仕組みを導入した。引き続き、アンケート調査を継続し、
患者様のご意見を反映しながら、満足度の高い祝膳となるように改良に取り組んでいきたい。

図9.テイストについて（複数回答可）
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